


TC-1T

OAHOBUTKOBAA PE3bBOBAA ®PE3A

’ . !

gl

*—":':':Eée'

Pasmep pe3bb6bl xf‘::;::;ia Ounametp Pabouas gnmHa K?(’;::if:o O6uwas anvHa ":a::::::e
M1.0x0.25 4 073 23 3 50 ®
M1.2x0.25 4 0.92 2.8 3 50 ®

M1.4x0.3 4 1.05 3.2 3 50 ®
M1.6x0.35 4 1.20 3.4 3 50 ®
M1.8x0.35 4 140 4.5 3 50 ®
M2.0x0.4 4 1.55 5.0 3 50 ®
M2.2x0.45 4 1.65 55 3 50 ®
M2.5x0.45 4 195 6.2 3 50 ®
M3.0x0.5 4 2.40 75 3 50 ®
M3.5x0.6 4 2.75 87 3 50 ®
M4.0x0.7 4 315 10.0 3 50 ®
M5.0x0.8 6 4,05 12.5 3 50 ®
M6.0x1.0 6 4.80 15.0 3 50 ®
M8.0x1.25 8 6.50 20.0 4 60 ®

M10x1.5 10 8.20 25.0 4 75 [}

M12x1.75 10 9.90 30.0 6 75 ®

M14x2.0 12 11.60 36.0 6 75 [}

M16x2.0 12 11.90 40.0 6 83 ®

M20x2.5 16 15.90 50.0 6 100 [}
M5.0x0.8 4 3.90 125 3 50 ®
M6.0x1.0 4 3.95 15.0 3 50 ®
M8.0x1.25 6 5.90 20.0 3 60 ®

M10x1.5 8 790 250 4 60 ®

® B HaNMYMM Ha CKage NPonN3BOAUTENS
O nocTaBnsgeTcs nNof 3aKas

57 ELC



TC-3T

Wy

TTIEEAS

TPEXBUTKOBAA PE3bBOBAA ®PE3A

———

Pasmep pe3bb6bl xf‘::;::;ia Ounametp Pabouas gnmHa K?(’;::if:o O6uwas anvHa ":a::::::e
M1.0x0.25 4 073 23 3 50 ®
M1.2x0.25 4 0.92 2.8 3 50 ®

M1.4x0.3 4 1.05 3.2 3 50 ®
M1.6x0.35 4 1.20 3.4 3 50 ®
M1.8x0.35 4 140 4.0 3 50 ®
M2.0x0.4 4 1.55 4.2 3 50 ®
M2.2x0.45 4 1.65 4.6 3 50 ®
M2.5x0.45 4 195 52 3 50 ®
M3.0x0.5 4 2.40 6.2 3 50 ®
M3.5x0.6 4 2.75 73 3 50 ®
M4.0x0.7 4 315 83 3 50 ®
M5.0x0.8 6 4,05 10.4 3 50 ®
M6.0x1.0 6 4.80 125 3 50 ®
M8.0x1.25 8 6.50 16.6 4 60 ®

M10x1.5 10 8.20 20.8 4 75 [}

M12x1.75 10 9.90 25.0 4 75 ®

M14x2.0 12 11.60 30.0 4 75 [}

M16x2.0 12 11.90 330 4 80 ®

M20x2.5 16 15.90 413 5 100 [}
M5.0x0.8 4 3.90 10.4 3 50 ®
M6.0x1.0 4 3.95 12.5 3 50 ®
M8.0x1.25 6 5.90 16.6 3 60 ®

M10x1.5 8 790 20.8 4 60 ®

® B HaNMYMM Ha CKage NPonN3BOAUTENS
O nocTaBnsgeTcs nNof 3aKas

I 58



TC-FT

MOJTHOBUTKOBAA PE3SbBEOBAA ®PE3A

e

gl

*—":':':Eée'

Pasmep pe3bb6bl xf‘::;::;ia Ounametp Pabouas gnmHa K?(’;::if:o O6uwas anvHa ":a::::::e
M3.0x0.5 4 2.4 3 50 ®
M4.0x0.7 4 315 3 50 ®
M4.5%0.75 4 3.6 3 50 ®
M5.0x0.8 4 3.9 10 3 50 ®
M6.0x1.0 6 4.8 12 3 50 ®
M8.0x1.25 8 6.5 16.25 4 60 ®

M10x1.5 10 82 21 4 75 ®
M12x1.75 10 99 245 4 75 ®
M14x2.0 12 1.6 28 4 75 ®
M16x2.0 14 13.6 32 4 80 ®
M18x2.5 16 14.8 36 4 100 ®
M20x2.5 18 171 40 4 100 ®
M24x3.0 20 199 50 4 100 ®
M6.0x1.0 39 12 3 50 ®
M8.0x1.25 5.8 16.25 3 60 ®
M10x1.5 77 21 B 60 ®
M12x1.75 10 87 245 4 75 [}
M14x2.0 10 99 28 4 75 [}
M16x2.0 12 1.9 32 4 83 ®
M18x2.5 12 19 36 4 83 ®
M20x2.5 16 15.9 40 4 92 [}
M24x3.0 16 15.9 50 4 92 [}
M4.0x0.5 4 3.0 8 3 50 ®
M5.0x0.5 4 3.9 10 3 50 ®
M6.0x0.75 4 3.9 12 3 50 ®
M8.0x1.0 6 5.9 16 3 60 ®
M10x1.0 8 79 20 3 60 ®
M12x1.0 10 99 24 4 75 ®
M10x1.25 8 77 20 3 60 ®
M12x1.5 10 9.4 24 4 75 ®
M14x1.5 12 1.2 28.5 4 83 ®
M16x1.5 12 1.9 33 4 83 ®
M20x2.0 12 19 32 4 83 ®

® B HaNM4yMM Ha CKage npomsBoguTens
O nocTtaBngaeTcs nofg 3akas

50 W



Al

TTIEEAS

TC-UN

AMEPUKAHCKAA YHUOUNLNPOBAHHAA PE3bBOBAA ®PE3A UN -
BHYTPEHHAA PE3bBA

[ ]

INEF | ot | Awaery | Porman | Koo | O | e
No.8-36 4 33 85 3 50 °
No.10-32 No.12-3/8"x32 4 33 11 3 50 °
28’}‘/’['?,,3;28 7/16"1/2"%28 4 38 11.8 3 50 °
1/4"%28 7/16"1/2"x28 6 46 127 3 50 °
7/16"1/2"<28 10 92 227 4 75 °
No10-24 | 5/16'3/8"x24 | 9/16"11/16"%24 29 10.6 3 50 °
No10-24 | 5/16'3/8"x24 | 9/16"11/16"%24 35 16 3 50 °
5/16'3/8"x24 | 9/16"11/16"%24 5.7 159 3 50 °
3/8"%24 9/16"11/16"x24 8 74 19.1 3 60 °
9/16"11/16"x24 12 1.9 28.6 4 83 °
1/4"%20 7/16"1/2"x20 3/4"1"%20 4 39 127 3 50 °
7/16"1/2"x20 3/4"1"%20 10 8.5 229 4 75 °
1/2"%20 3/4"1"x20 10 99 25.4 4 75 °
3/4"1"%20 16 159 381 5 92 °
5/16'x18 | 9/16"5/8"x18 | 11/16"-1,11/16"x18 6 5.2 16.9 3 60 °
9/16"5/8"x18 | 11/16"1,11/16"x18 12 11.3 296 4 83 °
5/8'x18 | 11/16"™111/16"x18 12 11.9 325 4 83 °
3/8'x16 3/4"x16 8 6.7 191 3 60 °
3/4'x16 16 159 3811 4 92 °
7/16"x14 7/8"x14 8 76 236 4 60 °
7/8"x14 20 187 L b 4 100 °
1/2"x13 10 89 25.4 4 75 °
9/16"x12 111/2"x12 12 103 296 4 83 °
1-11/2"x12 20 199 50.8 5 100 °
5/8"x11 12 11 323 4 83 °
3/4'x10 16 135 3811 5 92 °
7/8"x9 16 15.2 452 4 92 °
1"x8 20 17 50.8 4 100 °

® B HaNM4MM Ha CKNage npomsBoanTens

O nocTtaBnseTcs nof 3aKas

Il 60



e ETEES4$
-
<
AMEPUKAHCKAA YHWOUUNPOBAHHAA PE3bBOBAA ®PE3A UN -
HAPY>XHAA PE3bBA
—er :
)
UNC UNF UNEF Aunametp Avamerp Pa6oyass | KonuyectBo | O6was Hanuuue
XBOCTOBMKA AJIMHA KaHaBOK ANUHA Ha cknape
No.8-32 4 39 87 3 50 [}
No.12-28 4 39 11.8 3 50
No.12-24 4 39 1.6 3 50 [
1/4"%20 4 39 12.7 3 50 [ J
5/16"x18 6 59 16.9 3 50 [
3/8"x16 8 79 191 3 60 [ J
9/16"x12 12 11.9 29.6 4 83 [}
® B HalMYUU Ha CKJlage npomsBoaunTend
O nocTaBngeTcsd nof 3akas3
TPYBHAA UNWNTUHAOPUYECKAA PE3bBEOBAA ®PE3A G DIN ISO 228
—e :
)
UNC UL JAunametp Paboyas anuHa QCULRECED 06wasa AnnHa el e
XBOCTOBMKA KaHaBOK Ha cKnage
1/16"%x28,1/8"x28 6 58 16.3 3 60 [ J
1/8"%x28 8 7.7 20 3 60 [ J
1/4"x19,3/8"x19 10 9.9 26.7 4 75 [}
3/8"x19 16 13.4 33.4 4 92 [}
1/2"3/4"x14 16 15.7 435 5 92 [}
1"11/2"2"2 1/2"%11 20 19.9 41.6 5 100 [ J

® B HaNMYMKM Ha CKNage npousBoauTens
O nocTtaBngeTcda non 3akas

61 I



AP

TC-RC

ETEEAS

PE3bBOBAA ®PE3ARC

°
UNC Avarelh Ounametp Pabouas anmHa Ko 06was gnuHa Hapdas
XBOCTOBMKaA KaHaBoK Ha cknape
1/16"%28 6 5.8 16.3 3 60 (]
1/8"x28 8 17 20 g 60 (
1/4"x19 10 9.9 26.7 4 75 (
3/8"x19 16 13.4 33.4 4 92 (]
1/2"3/4"x14 16 15.7 435 5 92 (]
1"11/2",2",2 1/2"x11 20 19S 41.6 5 100 (]
® B HaNM4YMM Ha CKage nponssoanTend
O nocTtaBaseTcs nopg 3akas
TC-NPT
KOHUYECKAS AIOMMOBASA PE3bEOBASI ®PE3A
— H
° °
UNC xflov::r';:;ia Ovnametp Pabouas anmHa K?(’;::Z?:o O6uwias anvHa H:a:'::fe
1/16"x27 6 53 9.4 3 60 (]
1/8"x27 8 75 9.4 4 60 [ J
1/4"x18 10 9.4 141 4 75 (]
3/8"x18 12 11.9 141 4 83 (]
1/2"3/4"x14 16 155 25.4 5 92 ®
1"-2"x11.5 20 1919 331 5 100 (]
21/2"3"x8 20 199 381 4 100 ®

® B HaNM4YMM Ha CKage npomssoguTens
O noctaBnsaeTcsd nopg 3akas

Il 62



TC-NPTF

14

KOHWUYECKAA JHOMMOBAS PE3bEOBAS ®PE3A TEPMETUYHAS

T TIEEA S

— “
°
UNC xflov::?rz:;?(a Aunametp Pa6oyas AnvHa K?(’;:::::o 06was AnMHa H':a:::::e
1/16"x27 6 53 9.4 3 60 [}
1/8"x27 8 75 9.4 4 60 [ J
1/4"x18 10 9.4 141 4 75 [ ]
3/8"x18 12 1.9 141 4 83 [ J
1/2"3/4"x14 16 155 254 5 92 (]
1"-2"x11.5 20 199 331 5 100 ()
21/2"3"x8 20 199 381 4 100 [ J
® B HaNM4YMM Ha cknage npon3ssBoanTend
O nocrtaBnseTcs nopg 3akas
TC-UN3T
PE3bBOBAA ®PE3A UN TPEXBUTKOBAA
. P M
——— ;
UNC UNE socroanca | Awanetp | | ok | amwia | wacorane
No.1-72 6 1.45 39 3 60 ®
No.1-64 No.2-64 6 1.4 4.2 3 60 (]
No.2-56 No.3-56 6 1.65 5.0 3 60 (]
No.3-48 No.4-48 6 19 6.0 3 60 ®
No.4,No.5-40 No.6-40 6 21 6.0 3 60 ®
No.5-40 No.6-40 6 2.45 72 3 60 (]
No.8-36 6 33 87 3 60 (]
No.6-40,No.8-32 No.10-32 6 2.55 14 3 60 ®
No.8-32 No.10-32 6 3.2 10.0 3 60 ®
No.10-32 6 3.8 10.3 3 60 (]
1/4"%28 6 525 13.2 3 60 (]
No.10-24 5/16"x24 6 3.58 10.2 3 60 ®
5/16"x24 8 6.68 16.5 3 60 ®
1/4"%20 7/16"x20 6 4.88 13.4 3 60 (]
7/16"x20 10 9.55 23.0 3 75 (]
5/16"x18 8 615 16.9 3 60 (]
3/8"x16 8 6.7 191 3 60 ®
7/16"x14 10 9.0 233 3 75 (]

® B HaNM4MM Ha CKNage npomssoanTens
O nocTaBngaeTcsd nopg 3akas

63 Il



